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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

4οΕΦΗΒΙΚΟ ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΔΙΑΦΗΜΙΣΕΩΝ 
ΠΡΟΛΗΨΗΣ ΤΩΝ ΕΞΑΡΤΗΣΕΩΝ ΤΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΠΡΟΛΗΨΗΣ ΤΗΣ ΕΞΑΡΤΗΣΗΣ ΚΑΙ 

ΠΡΟΑΓΩΓΗΣ ΨΥΧΟΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΥΓΕΙΑΣ ΔΗΜΟΥ ΚΗΦΙΣΙΑΣ – ΟΚΑΝΑ «ΠΡΟΝΟΗ» 

 
     Μαθητές δημιουργούν διαφημίσεις για την πρόληψη των εξαρτήσεων και 
περνούν τα δικά τους κοινωνικά μηνύματα στον Δήμο Κηφισιάς στο 4Ο Εφηβικό 
Φεστιβάλ Διαφημίσεων Πρόληψης των  Εξαρτήσεων που διοργανώνει το Κέντρο 
Πρόληψης «ΠΡΟΝΟΗ» ΔΗΜΟΥ ΚΗΦΙΣΙΑΣ – ΟΚΑΝΑ!  

   Στο πλαίσιο υλοποίησης της παραπάνω δράσης, η οποία απευθύνεται σε μαθητές 
δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης, πραγματοποιήθηκαν τον Φεβρουάριο του 2019, 47 
παρεμβάσεις σε όλα τα τμήματα των γυμνασίων του Δήμου Κηφισιάς και 
ενημερώθηκαν 1.147 μαθητές. To Φεστιβάλ έχει την έγκριση του Ινστιτούτου 
Εκπαιδευτικής Πολιτικής του Υπουργείου Παιδείας και για την υλοποίηση του 
συνεργάζεται η επιστημονική ομάδα και η διοίκηση του Κ.Π «Προνόη» σε 
συνεργασία με τους εθελοντές του Κέντρου, ασκούμενους φοιτητές ψυχολογίας και  
μεταπτυχιακούς φοιτητές στην Εφηβική  Ιατρική.  

 Στο Φεστιβάλ,  θα γίνει η προβολή των πρωτότυπων διαφημίσεων που έχουν 
δημιουργήσει οι μαθητές για την πρόληψη των εξάρτησης από το κάπνισμα, το 
αλκοόλ, τα ναρκωτικά και το διαδίκτυο σε συνομήλικους τους και παράλληλα  θα 
γίνει η επιλογή της καλύτερης.  Οι 3  νικήτριες ομάδες θα βραβευτούν με ένα δώρο 
έκπληξη, ενώ η καλύτερη διαφήμιση θα προβληθεί από τα Μέσα Μαζικής 
Ενημέρωσης, τοπικής και ευρύτερης εμβέλειας. Όλοι οι συμμετέχοντες  μαθητές θα 
λάβουν έπαινο συμμετοχής και ένα αναμνηστικό δωράκι.  
   Το Φεστιβάλ θα πλαισιωθεί από μουσική συναυλία με τη συμμετοχή  του 
νεανικού μουσικού συγκροτήματος dPANSxMARSEAUX.  Η ημερομηνία υλοποίησης 
του είναι  στις 30/03/2019, 18.00-21.00 στο Δήμο Κηφισιάς (Δημαρχείο Κηφισιάς: 
Αίθουσα Πολιτιστικού Κέντρου «Β. Γκατσόπουλος» , Διονύσου & Μυρσίνης 2, 
Κηφισιά), με ελεύθερη είσοδο. 
 
Πρόσωπα επικοινωνίας για το Φεστιβάλ:  Βασιλική  Αλεξάκη, Κοιν. Λειτουργός, 
Επιστ. Στέλεχος Κέντρου  Πρόληψης  ΠΡΟΝΟH & 
 Σωτηρία Μακαρώνη, Ψυχολόγος  Υγείας MSc, Επιστ. Υπεύθυνη Κέντρου  Πρόληψης  
ΠΡΟΝΟH  
Τηλ. 2108082673, e-mail:info@pronoi.org.gr, www.pronoi.org.gr 
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